

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лёгкий оргазм

Сколько моральных или душевных оргазмов можно пережить, слушая музыку, знают возможно не многие. Лёгкое прикосновение звуков, упоительной мелодии, доминантсепты, уменьшённые аккорды и двойные доминанты — это всё завораживает сознание, и не только это...

Ритм — из покон и глубины веков привносит для подкорки свой ни на что не похожий оргазм. Когда внутри всё стучит в такт музыке, поднимается и опускается, и долбит, и долбит в одну точку, так что ни руки ни ноги не в силах оставаться равнодушными и неподвижными. Зрачки подсознательно расширяются, грудь выпрямляется и внутри слышится нарастающее блаженство...

Музыка способна на многое. Не даром ею лечат, калечат, релаксируют, ну и конечно же получают оргазмы...

Она, спокойно мылась в душевой кабинке и в очередной раз хвалила умного создателя, который придумал соединить кабинку и радио. В окно, которое смотрело прямо на душевую кабинку, заглядывал горячий луч летнего солнца. Включив подходящий фм-канал Она как обычно намазывала себя густой, пушистой, белой, мягкой пеной и слушала музыку.

Наслаждаясь происходящим незаметно для себя, Она начала танцевать. Регулярные занятия шейпингом не прошли даром, в теле чувствовалась лёгкость, движения были мягкими, эластичными. Кабинка запотевала от накапливающегося внутри пара. Как по взмаху волшебной палочки музыка подобралась естественная её состоянию, эротически-игривая, и Она невольно начала танцевать что то похожее на стриптиз, вынимая из души жемчужинки сексуальности. Тело выгибалось в ритм басу, мелодии плавно следовали руки. Ноги то резко покачивались, то медленно приседали, раскрывая внутренние широты.

Дома в коттеджных городках часто находятся близко, даже так, что порой видно происходящее в соседнем окне. Сегодня Он, из соседнего дома, приехал раньше обычного с работы. И сел на террасе выпить что-то. Взглянув на соседний дом, увидел не зашторенное окно и строительные леса, которыми пользовались при ремонте фасада, но строителей на удивление не было. Наверно подумал, что соседи решили таки отделать фасад. Взгляд остановился на окне. И вдруг приковался намертво. Было видно, как в залитой паром душевой кабинке дотрагиваются до прозрачных дверец части ЖЕНСКОГО тела. Ах, какие части! Попка, грудь, колено, волосы, спина присела и встала, как змея. Какое блаженство, эта похотливая игра, ему хотелось туда, в воду, в реку, в море, океан. Как у подростка, всё в штанах заныло и набухло. Нигде никого не было, а тело извивалось, и манило в своё лоно. Невозможно было отвести глаз. Конечно, Он видел многое в жизни, имел многих, да что там, каждая из его машин знала как приятно постанывали красотки, которых Он уговаривал своим членом и губами. Со временем он перепробовал кажется всё: и вдвоём, и втроём, и в вагину, и в попку, и минеты, и кунилингусы... список будет долгим, незачем выдавать все секреты этого мачо. А здесь такое, кстати, вроде и ничего такого. И всё же это будоражило сознание и рождало похотливые фантазии, которые требовали логического завершения... Сладкий бутончик, раскрывался прямо на его глазах. Банальная диалектика притягивала этих двух молодых людей. Связывала их в одну историю.

Она слышала музыку и растворялась в ней. Ритм не давал испариться. Внутри мысли как

иголкой нанизывались на нить удовольствия, выстраиваясь в канву жемчужных бус. Одна целая емкость — Она, наполнялась оргазмом и тот, видимо как лучи солнца распространялся вне, притягивая так же как солнечное светило другие планеты.

Не в силах больше ждать и гадать, привыкший получать «здесь и сейчас» Он отправился как, Роки на сыр, к ней. Не предвидя отказа по строительным лесам взобрался и ступил в распахнутое, не зашторенное окно. Даже не задумался об опасности, скорее опасность в этот раз тоже участвовала в возбуждении, Он победно очутился перед душевой кабинкой или сосудом, где находилась вожденная бабочка.

Она ничего не заметила, так сильно растворилась в музыке. Он ещё постоял и тихо дыша, посмотрел на этот танец Розовой пантеры. Штаны рвались на части, изнывающий комок подступал к яичкам, пришлось даже сдавить рукой, чтоб отступило извержение. Без малейших сомнений аккуратно приложил вторую ладонь к стеклу. Изнутри показалась ответная ладонь и дверь мгновенно распахнулась, чтобы пустить свежий глоток воздуха, а заодно познакомиться с новыми ощущениями. Она была под музыкальным кайфом, Он был под кайфом от неё. Победный обоюдный кайф разорвал пространство и впустил одного к другому.

Внутренности пылали, стучали в ритм и хотели испить жидкость из сосудов друг друга до остатка. Тельце прекрасной незнакомки не останавливаясь покрывалось водой, которая стекала ему в руки. Небольшие, но упругие, красивой формы груди в такт музыке двигались и выпирали сосками. Опустившись на сиденье Он запрокинул изящную белоснежную ножку, с свеженьким маникюром себе на плечё. О, Господи — это врата рая! Сладкая дорога из патоки. Он хотел её облизать всю. Целовал руки, языком облизывал ладони, кончиком обошёл все углубления между пальцами, вызывая дикий восторг и возбуждение у неё, заставляя извиваться хрупкое и нежное женское тело. Он так давно никого не хотел, даже супер красавицы не заводили его до такого состояния, когда Он хотел отдать ей всё. Любить её, без прощения чего-то в замен. Ничего ему не нужно было от неё, лишь бы ей было хорошо с ним сейчас. Лишь бы Она согласилась взять от него этот дар. Лобызания руки были окончены, и язык с губами медленно переместился к животу, а руки — охватили мягкую нежную грудь, поглаживая и ненароком задевая соски. Врата рая стали постепенно отворяться. Чудесный белоснежный бугорочек с близлежащей ямкой манил взор и приковывал язык. Он не мог насладиться, Она текла и руки цепко впились в его волосы. Его губы попеременно зацеловывали внутреннюю часть бедра, лежащей на его плече её ноги. Она нежно продолжала гладить его волосы, лицо, уши и шею, ногти легонько задевали нервные окончания, которые волной переходили внутри него в давление на член и выкачивали силы для лобызания.

Он как бы сдерживая себя, как лучник, натягивая тетиву и примеряясь, чтоб запустить стрелу в «10», продвигался к заветному плоду. Наконец язык коснулся клитора. Она испустила воодушевлённый вздох и схватилась за стенки кабинки, потому что упорная нога подкосилась. Он не растерялся и посадил себе красотку на шею, так что рай оказался спереди. Сладкие губки, которые следовали за клитором и нежно прикрывали вагинку, казалось целовали его в ответ. Эрос водил языком стремительно вонзаясь во все щёлки. Лобызания истомно мучили хозяйку. Силы покидали, погоня за наслаждением продолжалась. Она обмякла и запрокинула интуитивно голову вместе с телом вниз, как гимнастка встала на руки, ноги же крепко обвивали его шею. Он был приятно удивлён, как она догадалась, что он любит эту позу, поэтому незамедлительно раздвинул сильнее её ноги, поднялся на сиденье и

уверенно вошёл внутрь. Огонь охватил член и поверг в вулкан страсти. Вагина целовала, облизывала такой желанный член, который стоял как тысячелетний дуб — такой же толстый, упругий, непоколебимый. Он таранил её входя всё глубже и глубже. Она стонала, не слыша себя. Стоя вольтом, два тела любили друг друга. Продолжали понимать каждый вздох и чувствовать желания, менять позы. Дарили удовольствие мимолётным сексом и лёгкими оргазмами.

Фрикции нарастали, но хотелось ещё, поэтому Она схватила яйца ртом, при этом надавила ладонью и пальцами на основание члена — тот обмяк, но это было только следующей остановкой. Повернувшись попкой к нему, член тут же принял боевое положение и начал ответный удар, войдя глубоко не только в вагину, но и в душу. Танец страсти продолжался долго. Доводя до изнеможения друг друга, испепеляя, две половинки одного целого сошлись в огненной страсти. Такой секс в жизни бывает не часто. А у кого то может и не бывает вообще. Вагина принимала каждый вход мужчины и отвечала своим резким сдавливанием, от чего первый подлетал на облака, ну или думал о похотливой концовке. Движения становились упоительными и резкими, конец близился...

Через время после оргазма, Он предложил:

— Давай познакомимся